Ejercicios de aritmética y algebra

Dado el polinomio x2 + bx + ¢, halle b y ¢ para que sea divisible entre x + 1, y dé restos iguales al
dividirloentre x — 1y x — 3.

Resuelva la inecuacion:
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De las siguientes expresiones sefiale cuales son identidades y cuales ecuaciones:
a) 2z+1=4
b) 2z+5y=7

¢) (x—3)°+6z=22+9

d) 9z+6,77+y= (3T + /7)°

Resuelva las siguientes inecuaciones:

a) 3z-5<2-3z b) E=-
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Resuelva las siguientes ecuaciones:
a) 2z* 1622 +35=3

b) V2z+3-—+vz+rli=1
) 2z-3 _ 225
z+2 2—=z

a. Dada x? + mx + n = 0, ¢qué condicidn tienen que cumplir m y n para que el producto de las raices
sea doble que su suma?

b. Enx2+ mx —9 = 0, équé valor debe tener m para que la ecuacién tenga sus raices opuestas?

Halle graficamente la solucion de los siguientes sistemas de inecuaciones:

0) {3x+y21 ; {m2+y<5
z—y<2 2 —y<5

Factorice el polinomio P(x) = x* + 6 x3 + 5x2 — 24 x — 36

Resuelva:
a) 22 -10-24+16=0
z+y=1717
logx +1logy =1
Resuelva:

a) 3ln(z—1)—In(z>—1) = —1In3
b) 2m+2 + 2x+3 + 2x+4 + 2x+5 + 2x+6 =31

Sin efectuar la division (ni aplicar la regla de Ruffini) épodria saber si es exacta la siguiente?
(x3 + 3x + 14):(x + 2)

Razone y explique la respuesta.



Opere los radicales hasta su mas simple expresion:

a) 24/50a3 + 3v/18ab* — 3a+/2a
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Resuelva las siguientes ecuaciones:

a) z¢—1022+9=0 b) 2> —622+1lz—6=0
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Represente graficamente las soluciones de los sistemas de inecuaciones siguientes:

{ac—y>0 b {y>m2—4
z+y>0 y>z+1

Resuelva las ecuaciones
a) 9 -3 —6=0
b) logz = log15 — log2 + log3

Resuelva las ecuaciones

) 8—x 2z—11 _ z+6

2 z—3 2

b) vV2z ++/5z —6 =4

Resuelva las ecuaciones

) 8—x  2z-11 _ z+46
2 -3 = 2

b) 2z + 5z —6 = 4



